

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Четверг, 20 мая 1982 г.

№ 82 (13544)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

РАПОРТУЕМ XIX СЪЕЗДУ ВЛКСМ

С ВЫСОКИМ ПОДЪЕМОМ

Большое воодушевление у молодых томилинских птицеводов вызвала речь товарища Леонида Ильича Брежнева на XIX съезде ВЛКСМ.

К форуму комсомола, этому знаменательному событию в жизни молодежи страны, два комсомольско-молодежных звена нашего цеха № 5 шли, постоянно перевыполняя планы и социалистические обязательства. Звено в составе члена КПСС П. В. Филонкиной и комсомольца К. А. Рассказова задание 4 месяцев выполнило на 107 процентов, собрав дополнительно 76 тысяч яиц. А звено, где работают птичница-оператор комсомолка О. Н. Агафонова и оператор секретарь цеховой комсомольской организации Е. А. Светиков, свое задание перекрыло на 11,8 процента и собрало дополнительно 66 тысяч яиц.

Ударным трудом отмечают дни работы комсомольского форума молодые птицеводы. Каждый день О. Н. Агафонова и Е. А. Светиков снимают сверх задания 2470 яиц, а П. В. Филонкина и К. А. Рассказов — 1300 яиц.

Птицеводы обеих комсомольско-молодежных звеньев поставили перед собой задачу: производственные задания пяти месяцев закончить на неделю раньше.

Н. СУПРУНОВА,
ветврач цеха № 5
Томиллинской птицефабрики.

Комсомольско-молодежная бригада электромонтажниц завода им. Ухтомского, которой руководит кандидат в члены КПСС Наталья Комбарова, на сборке оснащения для самоходных косилок-плющилок постоянно перевыполняет производственные задания. Коллектив неизменно занимает лидирующее положение в соревновании.

На комсомольском субботнике, посвященном XIX съезду ВЛКСМ, молодым электромонтажницам предстояло выполнить непривычную работу. Но, встав за фрезерные, сверлильные станки, девушки и здесь показали высокую выработку, на 20 процентов перекрыли задание.

НА СНИМКЕ: бригадир Наталья Комбарова (слева) и электромонтажница Валентина Ерохина. Фото С. КОСЬЯНОВА.

В объединении «Спецдежда» сложилось напряженное положение с материально-техническим снабжением и реализацией продукции. Однако многие комсомольцы упорно преодолевали возникшие трудности.

Накануне XIX съезда ВЛКСМ в объединении подведены итоги 19 недельных ударных вахт, посвященных форуму комсомола. Победителями признаны комсомольские организации швейного цеха № 1, где секретарем Маргарита Гордеева, и подготовительного цеха, которую возглавляет Светлана Киселева. Досрочно выполнили задания 6 месяцев более 20 молодых тружеников, а резчик ткани Александр Калинин завершил задание 9 месяцев.

Победители соревнования в секретарь комитета ВЛКСМ **В. ПЛАТОНОВ,**

ЕСТЬ И НАША СТРОКА

Свою строку в рапорт молодежи страны XIX съезду ВЛКСМ вписали и учащиеся ГПТУ № 10 имени Ю. А. Гагарина. Стремясь достойно встретить съезд комсомола, наши бригады учащихся на 120 процентов выполнили свои обязательства в честь XIX съезда ВЛКСМ. В мастерских училища были изготовлены и переданы заводу им. Ухтомского различные детали и узлы почти тридцати наименований для сборки самоходных косилок-плющилок КПС-5Г.

Высокой чести удостоены ком-

сомольцы Валентин Герасимов и Валерий Миличинов. Они участвовали в сборке 10-тысячной косилки КПС-5Г, которую молодежь завода изготовила в канун открытия XIX съезда ВЛКСМ.

Право называться коллективом имени XIX съезда комсомола в упорном предсездовском социалистическом соревновании завоевала группа № 18—19. Будущие сварщики успехами в учебе и труде встретили форум комсомола страны.

Г. ТЮРИНА,
секретарь комитета
ВЛКСМ училища.



60-ЛЕТИЮ ОБРАЗОВАНИЯ СССР — 60 УДАРНЫХ ТРУДОВЫХ НЕДЕЛЬ ПАРКЕТА ПРИБАВИЛОСЬ

В сообразительности тружеников Люберецкого деревообрабатывающего комбината № 13 предусмотрено досрочно завершить план 1982 года, реализовать продукцию дополнительно к нему на 70 тысяч рублей. Намечены меры по экономии сырья и материалов, электрической и тепловой энергии. Десять бригад и звеньев обязались в честь 60-летия СССР выполнить план дух лет одиннадцатой пятилетки к 7 ноября 1982 года. В их числе и бригады М. А. Леонова и С. В. Поддубных.

Инициаторы соревнования крепко держат свое слово. Среди специалистов высоко ценится художественный паркет ДОКА-13. Выработывает его бригада Михаила Алексеевича Леонова. Его продукция украшает залы, фойе, кабинеты различных административных, культурно-бытовых зданий, гостиниц и т. п. За четыре месяца этого года изготовлено 4800 кв. метров узорчатого паркета при плане 4000.

Щитовой паркет со Знаком качества выходит с поточной линии бригады, которой руководит Сергей Васильевич Поддубных. Здесь изготовлено с начала года 8360 кв. метров паркета при плане 7000.

Организовано трудится коллектив цеха № 2. Здесь выпущено сверх плана 13,2 тысячи погонных метров плинтусов, 234 кубометра черновых заготовок для паркета.

К. МОНАХОВА,
инженер-экономист
ДОКА № 13.

ПОЧЕРК ПЕРЕДОВИКОВ

Беря на вооружение передовые методы организации строительного процесса, среди которых главное место занимает работа по единому наряду с применением коэффициента трудового участия, бригада каменщиков Н. Н. Хромова из СМУ Малаховского экспериментального завода постоянно перевыполняет задания на сооружении жилого дома № 22 в поселке завода. По итогам социалистического соревнования в первом квартале бригады Н. Н. Хромова заняла первое место в уп-

равлении. И в апреле передовой коллектив не сбавлял темпов. Выработка в расчете на каждого каменщика поднялась до 1,2 кубометра кирпичной кладки, что превышает и норму, и обязательство.

Стремясь досрочно обеспечить ввод в эксплуатацию жилого дома, бригада Н. Н. Хромова приняла повышенное обязательство — к Дню строителя закончить кирпичную кладку.

Н. БУТ,
нормировщица.

ПОЛУГODOVOY ПЛАН — К ДНЮ ВЫБОРОВ РУБЕЖИ ВОДИТЕЛЕЙ

Десятки тысяч тонн различных грузов доставляют ежедневно машины с эмблемой Люберецкого производственного объединения грузового автотранспорта. Единственно откликнулись транспортники на инициативу передовых предприятий: досрочно завершить полугодовое задание к 20 июня — дню выборов в местные органы власти.

Коллектив объединения взял повышенные обязательства. На один день раньше, чем предусматривалось прежде, решено выполнить годовое задание, перевезти 120 тысяч тонн сверхплановых грузов вместо 90 тысяч. На 5 тысяч рублей больше получить сверхплановой прибыли и на 20 тысяч литров больше сэкономить топлива.

Разработаны повышенные обязательства в каждой бригаде, колонне. Передовая бригада водителей А. В. Моисеева, обслуживающая железнодорожную станцию Люберцы-1, обязалась к дню выборов перевезти сверх плана 200 тонн грузов. Все автомобили будут работать в канун дня выборов на сэкономленном топливе.

Сверхплановые рейсы с ежедневным перевыполнением сменных заданий на 10—15 процентов делают в дни подготовки к выборам передовые водители коммунист Н. С. Подгорный, С. И. Кириловский, В. С. Захаркин, А. П. Квасов, В. Д. Черник, А. А. Кушлин и И. Н. Яковлев.

Н. БУЗАРЕВА,
инженер по соревнованию.

ЦЕЛЬ БЛИЗКА

Соревнуясь за достойную встречу 60-летия образования СССР и дня выборов в местные Советы народных депутатов, коллектив нашего колхоза обязался досрочно завершить полугодовое задание по продаже государству овощей в объеме 1400 тонн. Все бригады активно включились в работу. Заметных успехов добились овощеводы защищенного грунта под руководством Тамары Михайловны Кленовой. Задание четырех месяцев они выполнили на 196 процентов.

Стараются не отстать и другие коллективы. По состоянию на 16 мая до завершения полугодового плана нашему колхозу оставалось реализовать 167 тонн овощей.

Сейчас главная задача — хорошо организовать уход за растениями в открытом грунте, ведь жители Москвы и Люберец уже ждут редиса, укропа, салата с поля. Уборка шавеля уже началась.

Н. МУРАВЛЕВА,
экономист колхоза
им. Ленина.

РОВНО МЕСЯЦ остается до выборов в местные Советы и народные суды. Подготовка к важному общественно-политическому событию повсеместно в районе проходит в обстановке высокого подъема, творческой активности люберчан. Широкому организаторской и массово-политической работе проводят исполкомы городских и поселковых Советов, партийные, профсоюзные и комсомольские организации.

Подавляющее большинство партийных организаций своевременно и правильно отреагировало на указания бюро ГК КПСС о необходимости повышения уровня организаторской и идейно-воспитательной работы во время подготовки к выборам.

Вместе с тем в широкой систе-

НА ВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

БОЛЬШЕ ОРГАНИЗОВАННОСТИ

ме агитпунктов района, ставших настоящими центрами массовой политической работы с населением, встречаются еще такие, где недостатки полностью не устранены.

В агитпункте, который размещен в клубе Кореневского завода стройматериалов, заметно улучшилось оформление. Деятельность агитколлектива и агитпункта оживилась, но это не находит отражения в соответствующих журналах. В журнале учета предложений и замечаний избирателей сделано несколько записей с пожеланиями по улучшению бытовых условий на производстве и в жилом микрорайоне. Но отметок о принятых мерах нет.

Избирательный участок, расположенный в помещении правления Малаховского посло, вечером 17 мая был закрыт. Дежурного агитатора бухгалтера О. И. Рожковой на месте не оказалось. Закрытым на замок оставался и агитпункт. Естественно, что при таком положении в журнал учета предложений и замечаний избирателей никаких записей не попадает. Не смогли они в этот вечер ознакомиться со списком избирателей. За работу избирательного участка и агитпункта отвечают партийные организации Малаховского опытного механического завода и посло. На бюро горкома партии они критиковались за недостатки

по подготовке к выборам, но, как видно, не добились четкого взаимодействия, не наладили систематического дежурства членов участковой избирательной комиссии и агитаторов.

На отдельных избирательных участках не всегда дежурят члены участковых избирательных комиссий, требуется улучшить оформление помещений средствами наглядной агитации, добиться аккуратного ведения документации. Это, в частности, относится к избирательному участку № 109, расположенному в детском санатории пос. Малаховка. Определенную работу здесь проводят общественные организации головного пред-

приятия объединения «Мособл-обувь», и заметны ее положительные результаты, но останавливаться на достигнутом рано.

В нынешнем году впервые выборы в местные Советы народных депутатов и выборы народных судей проводятся одновременно. Это требует более четкой деятельности избирательных комиссий и общественных организаций в период предвыборной кампании. Важно добиться того, чтобы каждый день ее был насыщен плодотворными делами идеологического актива — агитаторов, политинформаторов, лекторов и докладчиков, выступающих в трудовых коллективах и по месту жительства избирателей.

Л. ЛЕШИНСКИЙ,
инструктор ГК КПСС.



ВЕСТНИК

СОРЕВНОВАНИЯ

МАИ, 1982 ГОД

60-летию образования СССР —
достойную встречу!

В ЧИСЛЕ ПРАВОФЛАНГОВЫХ

На экспериментальном заводе Всесоюзного научно-исследовательского института буровой техники три года тому назад родился и вот уже по-настоящему окреп, коллектив комплексной бригады работающей по новой системе. Бригаду возглавляет Виктор Георгиевич Москвичев. В цехе горячей обработки металлов, где начальником В. И. Киреев, этот коллектив победил в социалистическом соревновании по итогам первого квартала. Выработка на одного рабочего составила 135 процентов. Качество литья на высоком уровне—50 процентов сдано на «отлично» и остальное—на «хорошо». Оценки «удовлетворительно» здесь не знают. Ловко, деловито трудятся рабочие.

Самое важное—взаимопомощь и взаимовыручка. Каждый из 9 членов коллектива в совершенстве владеет литейной специальностью формовщика, залишника, плавильщика. В любой момент рабочий может заменить отсутствующего товарища. Высока в бригаде трудовая дисциплина. Никто ни разу не позволил себе опоздать на работу даже на несколько минут. О других нарушениях дисциплины и говорить не приходится. Немалая в этом заслуга бригадира, который сумел объединить людей, нацелив их на достижение высоких результатов, создал в коллективе атмосферу товарищеской взаимопомощи и доброжелательности.

В. Г. Москвичев умеет поднять настроение, вселить веру в успех, а вера эта основывается, как понимает бригадир, на четкой организации труда. Потому и старается не допустить перерывов в работе, простоев. Всегда добьется, чтобы все необходимые материалы вовремя и в достаточном количестве были доставлены к месту работы. За полчаса до окончания рабочего дня В. Г. Москвичев говорит каждому, что тот будет делать завтра с утра.

Девять человек—коллектив небольшой. Тут все на виду. Поэтому особенно заметно, как от умения и настроения каждого зависит общий итог. В бригаде достигнут надежный сплав опыта и энтузиазма. Есть с кого брать пример молодежи. Двадцать три года отдали литейному производству передовики бригады, всеми уважаемые ветераны В. Г. Москвичев и его жена В. М. Москвичева, много лет—М. Н. Солдатовичева, М. И. Полякова. За ними тянутся и молодые члены коллектива А. Лукин, В. Шапилов и другие. С первых дней работы в бригаде новичков учат относиться к делу со всей ответственностью, прививают любовь к профессии.

Сегодня бригада—в числе правофланговых социалистического соревнования в честь 60-летия образования СССР.

В. КАРДАШ.

НА ЕДИНЫЙ НАРЯД

В производственном объединении «Мособлбумбфит» широко развернулось социалистическое соревнование в честь 60-летия образования СССР. Встав на ударную трудовую вахту, немало наших обувщиков, заготовщиков, мастеров по индивидуальному пошиву трудятся с опережением графика. Завершили задание мая Л. И. Молчанова, В. Н. Королева, Н. И. Шибанова—работницы головного предприятия объединения. До конца месяца они выполнят сверх плана работ на сумму более чем три тысячи рублей. Постоянно перевыполняют задания больше 30 процентов работников предприятия.

Добиться таких успехов нам помогает активное внедрение бригадной формы труда. Сейчас на единый наряд у нас трудятся три бригады. Результаты отличные—заметно повысилась производительность труда, улучшилось качество выпускаемой продукции. Конечно, успех пришел не сразу—в коллективах цехов провели немалую подготовительную работу: наши коммунисты, члены профсоюзного комитета.

Сейчас Люберецкие предприятия объединения в целом справляются не только с заданиями, но и социалистическими обязательствами. А недавно несколько наших передовиков приняли повышенные обязательства—выполнить полугодовой план к 20 июня, —дню выборов в местные Советы.

Л. БАРЫНИНА,

председатель месткома объединения «Мособлбумбфит».



С КОЛЛЕКТИВНОМ — КОЛЛЕКТИВ

В практике организации социалистического соревнования коллектива ССУОР-7 треста «Особстрой» № 2 за досрочное выполнение заданий XI пятилетки заключение договора о трудовом соперничестве между двумя бригадами занимает одно из видных мест. Подписывая его, коллективы среди других задач ставят перед собой и такую—освоить передовой опыт партнеров по соревнованию.

Долгое время длится трудовое соперничество двух подрядных бригад маляров И. Е. Золотарева и А. А. Саксоновой. В преддверии каждого нового года эти коллективы подписывают ставший уже традиционным договор о социалистическом соревновании. С этого момента трудовые успехи и неудачи находятся в центре внима-

ПРОФСОЮЗЫ И ПЕРЕДОВОЙ ОПЫТ

ДОБРЫМ ПОЧИНАМ—ПОДДЕРЖКУ

Несколько лет в цехе растениеводства Константиновской птицефабрики действовали специализированные хозрасчетные звенья по выращиванию картофеля и кормовых культур. В начале сезона полевых работ заключались взаимные договоры между администрацией и звеном, в которых определялись обязательства каждой стороны, направленные на достижение общей цели—получение намеченного объема продукции.

В нынешнем году константиновские земледельцы пошли дальше—организовали бригады, работа которых будет оплачиваться в соответствии с полученной готовой продукцией. С течением времени эти коллективы перейдут на полный севооборот, что еще больше повысит эффективность их деятельности.

Райком профсоюза работников сельского хозяйства одобрил положительный опыт организации труда механизаторов полеводства, способствующий более действительному соревнованию за высокий урожай, и рекомендовал его к распространению.

В совхозе им. Горького, среди передовых овощеводческих бригад, в дни подготовки к XXVI съезду

КПСС родился почин: «Каждый месяц—сверхплановую продукцию». Его вскоре подхватили все бригады хозяйства. Надо сказать, что овощеводы совхоза остаются верны своему слову: на днях они завершили задание пяти месяцев по продаже витаминной продукции в объеме 3000 тонн и теперь соревнуются за выполнение полугодового задания к дню выборов в местные Советы.

По рекомендации райкома профсоюза работников сельского хозяйства почин овощеводов совхоза им. Горького поддержали овощеводы совхозов «Белая Дача», «Тепличный», им. Моссовета, колхоза им. Ленина.

Райком профсоюза уделяет также внимание инициативам сельских труженников, родившимся за пределами нашего района. Так, по почину передовых животноводов области 46 доярок из люберецких хозяйств приняли на себя повышенные обязательства; получить в нынешнем году по 5000 кг молока от коровы и более, а 10 доярок—по 6000 кг и выше.

Распространение добрых начинаний—кровное дело профсоюзного актива. Чтобы передовой опыт внедрялся быстрее, райком

профсоюза организовал при Дворце культуры Томиллинской птицефабрики университет профсоюзного актива с целью его обучения, а при самом райкоме действует методический кабинет, где наглядно отражены различные формы соревнования.

Надо сказать, что мероприятия, проводимые нами по распространению передового опыта, не всегда обеспечивают должную эффективность. Об этом говорят следующие недостатки. В хозяйствах района не нашел широкой поддержки шатурский метод обслуживания техники по скользящему графику. Его практикуют лишь на Константиновской птицефабрике, в колхозе им. Ленина и частично в совхозе им. Моссовета. В совхозах племобъединения «Петровское» не прижились лицевые счета эффективности. Во многих хозяйствах недооценивается соревнование среди специалистов, не составляются их личные творческие планы. И так далее. Все эти недостатки взяты под контроль, принимаются меры по их устранению.

А. АНДРЕЕВ,
председатель райкома профсоюза работников сельского хозяйства.

СЛОВО СДЕРЖИМ

Почин электростальских строителей—выполнить план полугодия к дню выборов в местные Советы подхватили многие предприятия района. Присоединяемся к ним и мы, коллектив мастерской по ремонту счетных и пишущих машин. В нашем коллективе нет отстающих. Особенно хорошо трудятся опытные электромеханики В. А. Привалов и В. П. Киселев, выполняют сменную норму более чем на 120 процентов. Электромеханик Н. Б. Коряжкин пришел к нам не так давно, но уже успел завоевать уважение трудолюбием. Кандидат в члены КПСС, он ведет большую общественную работу, избран народным заседателем. Все трое близки к завершению майского задания.

В том, что свое обязательство наш коллектив выполнит, не сомневаемся.

О. АФАНАСЬЕВ,
директор мастерской.

СРЕДСТВАМИ ГЛАСНОСТИ

РЕЗУЛЬТАТ ЗНАЕТ КАЖДЫЙ

В минувшую неделю на флагштоке возле Доски почета ТЭЦ-22 звизел алый стяг в честь коллектива химического цеха и сквозной смены № 2, добившихся в апреле наилучших показателей. Поднять флаг доверено наиболее отличившимся рабочим этой подразделений. Смене вручен также переходящий вымпел.

Одновременно на доске показателей социалистического соревнования, установленной в помещении главного штаба управления станцией, появилась запись, свидетельствующая о том, что коллектив второй смены (ею руководит Е. А. Федоров) за счет рациональных режимов работы агрегатов, экономного расходования электрической и тепловой энергии на собственные нужды, внес за месяц на лицевой счет эффективности 9 тысяч рублей. А с начала года сумма экономии у смены составила 16 тысяч. В личном соревновании в этой смене хороших результатов постоянно добиваются машинист-обходчик котельного отделения котлотурбинного цеха № 1 А. Д. Конов, старший машинист турбинного отделения этого цеха В. В. Генералов, старший машинист

КПЦ-2 Ю. П. Степанов и машинист энергоблока В. А. Токарев.

Наглядно отражаются на стенде и итоги недельных трудовых вахт в честь 60-летия образования СССР. Напротив названия коллектива, занявшего за неделю первое место, рисуется красный флажок. Семь таких символов победы уже имеет коллектив сквозной смены № 3, руководимый В. П. Поцелуевым.

Стенды, показывающие ход социалистического соревнования, как между коллективами, так и отдельными производственными, установлены также во всех цехах. Наглядная агитация, наряду с беседами агитаторов и политинформаторов, содействует мобилизации работников станции на достижение высоких конечных результатов. За апрель ТЭЦ-22 дала потребителям 696 миллионов киловатт-часов электроэнергии, что значительно больше планируемого уровня. Экономлено 1160 тонн условного топлива и 337 тысяч киловатт-часов электроэнергии на собственные нужды.

Г. БЫКОВА,
экономист.

Овощеводы совхоза им. Моссовета в нынешнем году соревнуются под девизом «За высокий урожай при любой погоде». Умелым и своевременным уходом за посевами они стараются компенсировать неблагоприятное воздействие на растения затяжных холодов. Это приносит отрядные результаты. Совхоз одним из первых в районе начал продавать витаминную продукцию с поля: шавель и шпинат.

Ударно трудятся здесь с начала года и мастера защищенного грунта. В результате овощеводы совхоза им. Моссовета план четырех месяцев перевыполнили в полтора раза, а уровень прошлого года превзошли на 28 тонн.

НА СНИМКЕ: уборка салата из парников во втором отделении. Его вырастили Н. Язева (слева) и М. Хохлова.

Фото А. ОГРЫЗКОВА.

ПО ПРИМЕРУ СОПЕРНИКОВ

опыт. Подводя итоги, оба коллектива искренне радовались общему успеху в достижении поставленных задач.

Случай, о котором я рассказала не единичный. Таких примеров освоения передового опыта соперников по соревнованию можно привести много. А если бывают и неудачи, то коллективы бригад сообща ищут выход из создавшегося положения, приходят на помощь друг другу. Ценен в этом случае опыт, накопленный ветеранами труда.

Договор о соревновании, взаимная проверка выполнения социалистических обязательств, заметно влияют на повышение трудовой активности каждого в этих коллективах, вставших на ударную вахту в честь 60-летия образова-

ния СССР. Выработка в этих бригадах в расчете на одного человека постоянно превышает сменную норму на 3 кв. метра. Тон в трудовом соперничестве задают мастера своего дела А. И. Брук, Л. И. Пальмова, Е. И. Осипова, А. И. Витюгова, А. И. Родионова.

В настоящее время бригада И. Е. Золотарева предложила высокий темп в социалистическом соревновании с малярами А. А. Саксоновой. Взвесив свои возможности, отделочники решили к дню выборов в местные Советы завершить задание шести месяцев, а в оставшееся до конца полугодия время произвести малярных работ на семь тысяч рублей.

А. КУКУШКИНА,
старший инженер по труду.

